

Servicii pentru întocmirea documentelor necesare realizării divizării filialei Societatea "Electrificare CFR" - S.A. prin desprinderea unei părți din patrimoniul și din activitatea filialei și transmiterea acestei părți către Compania Națională de Căi Ferate „CFR” - S.A.

I.D.: 48841551

Documente participare:

- Descrierea serviciilor necesare DIVIZARII - Electrificare SA.pdf

Data publicarii	13.08.20	Coduri CPV	79311100-8 71335000-5
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 17.08.20

Descriere: Servicii pentru întocmirea documentelor necesare realizării divizării filialei Societatea "Electrificare CFR" - S.A. prin desprinderea unei părți din patrimoniul și din activitatea filialei și transmiterea acestei părți către Compania Națională de Căi Ferate „CFR” - S.A. Prin raportare la reglementările legale și la contextul economic aferent perioadei 2017-2020, este necesară crearea unui sistem integrat de management și coordonare a activităților CFR SA și societăților afiliate în scopul oferirii clienților (operatorilor de transport feroviar de marfă și călători) servicii de o calitate cât mai bună la costuri cât mai reduse. Acest sistem se poate realiza și prin procedura de divizare a filialei Electrificare „CFR” S.A., în sensul desprinderii unei părți din patrimoniul filialei, respectiv a unei părți din activitatea filialei Electrificare „CFR” S.A. și în transmiterea acestei părți către societatea mamă CFR SA. Entitatea contractantă dorește obținerea unei oferte pentru realizarea unui studiu de fezabilitate referitor la oportunitatea divizării societății care se divizează, care va conține elementele prevăzute în anexa nr. 5 la OMT NR. 729/2019 și a unui singur proiect de divizare elaborat pe baza studiului de fezabilitate, care va cuprinde toate punctele prevăzute la art. 241 din Legea nr. 31/1990, privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru realizarea divizării filialei Societatea "Electrificare CFR" - S.A. prin desprinderea unei părți din patrimoniul și din activitatea filialei și transmiterea acestei părți către Compania Națională de Căi Ferate „CFR” - S.A.